



OSNOVNA ŠOLA
FRANCETA PREŠERNA KRANJ
KIDRIČEVA 49, 4000 KRANJ

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev šole v šolskem letu 2022/23, dne 16. 2. 2023 ob 18.30 v zbornici matične šole.

Prisotni: člani sveta staršev (priloga lista prisotnosti); Sonja Grilc, Karmen Podgoršek, Petra Žontar.

Odsotni predstavniki razredov: lista prisotnosti

Dnevni red

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje,
2. analiza polletnega uspeha,
3. poročila z roditeljskih sestankov,
4. razno.

Predsednik Sveta staršev Kurti Rakipov, je pozdravil vse navzoče in predstavil novo ravnateljico šole Sonjo Grilc.

K 1.

Člani Sveta staršev so soglasno potrdili zapisnik prve seje sestanka Sveta staršev.

K 2.

Ravnateljica je na kratko podala poročilo o učno vzgojnih rezultatih polletja. Primerjava z lanskim letom, ugotovitve:

- pri učnih rezultatih na predmetni stopnji je več učencev neocenjenih, predvsem pri slovenskem jeziku zaradi nerazumevanja jezika učencev - tujcev,
- kar nekaj je nezadostnih ocen,
- kakšen razred bolj odstopa po negativnih ocenah,
- pri sprejemanju znanja se pri učencih pozna razlika pred korono in po njej,
- pri vzgojnih rezultatih je na predmetni stopnji več učencev prejelo vzgojni opomin zaradi neprimernega vedenja, nasilja.

Ravnateljica pove, da želi in upa, da se starši, učitelji in vodstvo pogovarjamo med seboj, da skupno najdemo rešitve problemov. Za reševanje problema poteka komunikacija najprej med starši in učitelji šole nato z vodstvom šole. Tako kot starši, smo tudi mi v šoli tu zato, ker želimo otrokom dobro.

Predstavnico 8. c razreda zanima, zakaj učenci pri Izbirnih predmetnih niso imeli ocen, čeprav so bili prisotni pri pouku?

Ravnateljica odgovori, da je letos to izjema pri dveh izbirnih predmetih in sicer pri Likovnem snovanju, ker niso uspeli narediti izdelka in tuji jezik Nemščina. Noben učenec ni dobil ocene. Načeloma se to ne bo dogajalo. Učenci bodo v tem ocenjevalnem obdobju dobili dve oceni.



OSNOVNA ŠOLA
FRANCETA PREŠERNA KRANJ
KIDRIČEVA 49, 4000 KRANJ

K. 3.

Poročila z roditeljskih sestankov po razredih:

Predstavniki 2. a, 2. b, 3. b, 4. b, 7. c, 8. a, 8. b, 9. b, 9. c – ni posebnosti, vse v redu.

Predstavniki 6. a - še niso imeli roditeljskega sestanka.

Predstavniki 6. b - v razredu je fizično nasilje, starši učencev, nad katerimi se je izvajalo nasilje se niso pravočasno sestali z učiteljico. Zdaj rešujejo ta problem. Izpostavila je tudi škodljivost vejanja med učenci in predlagala, da se omogoči učencem in staršem predavanje o škodljivosti tega.

Predstavniki 6. č – roditeljski sestanek bodo imeli naslednji teden.

Predstavniki 8. c – razrednik je zelo zadovoljen z razredom in ga je pohvalil.

Predstavniki 1. c – vse pohvale učiteljem.

Predstavniki 1. č – nič posebnega.

Predstavniki 2. c – vse v redu.

Predstavniki 2. č – vse v redu.

Predstavniki 3. c – vse v redu, odlični učitelji.

Predstavniki 3. č – vse pohvale.

Predstavniki 5. c – vse super, otroci in učitelji.

Predstavniki 5. č – vse v redu.

K 4.

Predstavniki 2. b – v razredu je primer manjše tatvine. Učenec je učiteljici povedal in ta ni nič naredila. Starš oškodovanega otroka je od drugega starša iz tega razreda izvedel kateri učenec je brskal po torbi njegovega otroka.

Ravnateljica predlaga, da učiteljica naredi razgovor z otrokoma in s starši obeh otrok. Vsako nasilje, sploh če gre za mlajše otroke je potrebno učiteljici povedati, ker če se ne vidi in nihče ne pove, se pač ne ve in se tudi ne ukrepa.

Predstavniki 7. c – ali kaj razmišljamo o novih garderobnih omaricah, da bi imel vsak učenec svojo in svoj ključek in kako kaže s telovadnico?

Ravnateljica odgovori, da smo glede garderobnih omaric prostorsko omejeni, vendar razmišljamo kako bi to uredili, da bi bile omarice primerne in ne take kot so na bazenu, kamor še bunde ne moreš dati. Pove tudi, da imajo garderobne omarice na šoli kamor hodi njen sin. So prednosti in slabosti. Slaba stran so ključi, zato se razmišlja v smeri, ko bi omarice imeli, da bi bilo bolje, da bi vsak učenec prinesel svojo žabico.

Glede telovadnice pa je obljuba z Mestne občine Kranj, da bodo delali čez poletje in da bo do oktobra narejena. V zvezi s soglasji je sedaj največji problem z Zavodom za kulturno dediščino.

Predstavniki 1. č – zanima jo varovalna ograja okoli šole na podružnici Kokrica. Vsak vikend in tudi popoldne se pred glavnim vhodom, kjer sta pokriti klopci in mizi zbirajo obiskovalci in puščajo za sabo smeti, pločevinke, steklenice, ogorke....

Petra Žontar – pomočnica ravnatelja na Kokrici odgovarja, da se stvari premikajo, da so MO Kranj s tem problemom že seznanili. Predlog je bil, da bi visoko panelno ograjo, ki



OSNOVNA ŠOLA
FRANCETA PREŠERNA KRANJ
KIDRIČEVA 49, 4000 KRANJ

je že postavljena pri vrtcu pri šoli podaljšali do konca travnika do glavnega vhoda v šolo. V ta ograjeni del na travniku bi potem prestavili tudi ti pokriti klopci in mizi, ki so sedaj pred glavnim vhodom.

Seja je bila zaključena ob 19.30.

Številka: 900-2/2023/1

Zapisala:

Jožica Križman



Predsednik Sveta staršev:
Kurti Rakipov

